
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata da 32º Sessão Ordinária, da 04º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8? Legislatura, da
Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e dois dias do mês de outubro de 2024.
Presidente: Dr. Marco Dal Bello
1º Secretário: Paulo Volcov
Iniciando os trabalhos às 14:42, o Presidente cumprimenta todos os presentese solicita aos vereadores
para que façam o registro eletrônico da presença. Presentesos vereadores EdmilsonAntônio da Silva
- Baixinho, Paulo Volcov, Milton da Costa, Lili Marques, Celso Ursulino, Mário Santos, Helton da
Van, Dr. Marco Dal Bello, Nadivan Ferreira Maia e Profa. Iara Costa. Ausente o vereadorAdemário
Jesus Mendes - Bahia Cabeleireiro, por motivo devidamente justificado. Em seguida, o Presidente
convida a vereadoraLili Marquespara fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente
coloca em votação a Ata da 31º Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio,
da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos quinze dias do mês de
outubro de 2024, que é aprovada por unanimidade. O Presidente cumprimenta a vereadora Eliane
Lyão, da Câmara Municipal de Mairinque, presente na Sessão. O Presidente solicita ao secretário
Paulo Volcov para que façaa leitura das matériasque constam para o “Expediente”: Leitura do Ofício
nº 108/2024-GP,apresentando o Substitutivoao Projeto de Lei nº 20, de 21 de outubro de 2024, que:
“Dispõe sobre: “Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”.” O
Presidente determina à Secretaria Geral o encaminhamentodas matérias apresentadas. Não havendo
outras matérias pare serem lidas na fase do “Expediente”, o Presidente passa para a fase da “Tribuna
Livre”, na qual faz uso da palavra o vereador inscrito Edmilson Antônio da Silva — Baixinho. Nada
mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente solicita aos vereadores para que
façam o registro eletrônico da presença. Presentes os vereadores Edmilson Antonio da Silva -

Baixinho, Paulo Volcov, Milton da Costa, Lili Marques, Celso Ursulino, Mario Santos, Helton da
Van, Nadivan Ferreira Maia — Alemão, Dr. Marco Dal Bello e Profa. Iara Costa. Ausente o vereador
Ademário Jesus Mendes - Bahia Cabeleireiro, por motivo devidamente justificado. O Presidente
declara aberta a “Ordem do Dia”, fase reservada para discussão e deliberação de matérias constantes
do Edital de nº 32/2024 e, como é do conhecimento dos SenhoresVereadores, não constammatérias
a serem apreciadas. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, na qual fazem uso da palavra os
vereadores Helton da Van e Nadivan Ferreira Maia. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão,
às 15:06, o Presidente agradece aos munícipes pela presença e, em nome de Deus e da democracia,
declara encerrada a 32º Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguáma, e eu) Paulo Volcov, lavrei a presente Ata, que
vai também assinadapelos demais membros da Mesa Diretora. -X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X    ADEMÁ MENDES
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